



УКРАЇНА  
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Від 04.10.2016 р.

№ 535

**Про внесення змін до рішення  
виконавчого комітету  
Комсомольської міської ради  
від 26.04.2016 р. № 329**

На виконання делегованих повноважень, зазначених в ст. 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 08 серпня 2016 року № 540 «Деякі питання надання пільг і житлових субсидій населенню на придбання твердого палива і скрапленого газу», керуючись розпорядженням голови Полтавської обласної державної адміністрації від 15 вересня 2016 року № 400 „Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 12 березня 2016 року № 104” та для забезпечення у 2016 році проведення в повному обсязі розрахунків з надання населенню пільг на тверде паливо та скраплений газ за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Внести зміни до п. 4 рішення виконавчого комітету Комсомольської міської ради від 26.04.2016 р. № 329 «Про застосування натуральних норм забезпечення населення твердим паливом та скрапленим газом для надання пільг та житлових субсидій у 2016 році», виклавши його в новій редакції:

«4. Застосувати граничні показники вартості в розмірі:

- твердого палива – 2000,00 грн. за одну тону;
- скрапленого газу – 200,00 грн. за один балон,

в межах яких встановлюються натуральні норми, згідно з якими у 2016 році населенню надаються пільги та житлові субсидії готівкою для відшкодування витрат на їх придбання за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.»

2. Управлінню соціального захисту населення (С. П. Чернявська) здійснювати прийом заяв від пільговиків та надавати пільги і субсидії на тверде паливо та скраплений газ готівкою в межах загального обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг на підставі заяви

пільговика та згідно з методичними рекомендаціями Головного управління праці та соціального захисту населення Полтавської облдержадміністрації щодо порядку надання пільг на придбання твердого палива та скрапленого газу у готівковій формі.

Також забезпечити автоматичний перерахунок наданих пільг і житлових субсидій населенню на придбання твердого палива і скрапленого газу, призначених із застосуванням граничних показників вартості, які діяли до набрання чинності цим рішенням.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Угнічеву Н. Д.

**Міський голова**

(підписано)

**Д. Г. Биков**